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KEZDŐDIK  
A TANÉV
Szeptember 2-án újra meg-
telnek az iskolapadok, indul 
a 2024/2025-ös tanév. Sár-
váron három általános és 
három középiskolában kez-
dődik meg az oktatás hétfőn. 
Az intézmények többségé-
ben az első tanítási napon 
tartják meg a tanévnyitót is.

A Nádasdy Tamás Általános 
Iskola augusztus 30-án, a Szent 
László Katolikus Általános Iskola 
szeptember 1-jén, a Gárdonyi 
Géza Általános Iskola szeptem-
ber 2-án tartja meg tanévnyitó 
ünnepségét. A város középis-
kolái – a Barabás György Mű-
szaki Szakképző Iskola, a Sárvári 
Tinódi Gimnázium és a Sárvári 
Turisztikai Technikum – az első 
tanítási nap reggelén rendezik 
meg a tanévnyitót.

A Magyar Közlönyben megje-
lent a 2024/25-ös tanév rendje. 
Ez alapján a tanév első tanítási 
napja 2024. szeptember 2., az 
utolsó tanítási napja 2025. június 
20. lesz. Az őszi szünet 2024. ok-
tóber 26-tól november 3-ig, a téli 
szünet 2024. december 21-től 
2025. január 5-ig tart. A tavaszi 
szünet tíznapos lesz, 2025. április 
17-től 27-ig. A nyári szünet 2025. 
június 21-én kezdődik.

A tanév első féléve 2025. ja-
nuár 17-ig tart. A tavaszi írásbeli 
érettségi vizsgák 2025. május 
5–23. között lesznek.

Szeptember 2-től igényelhető a fűtéstámogatás 
Sárvár Város Önkormányzata évek óta – így a 2024. évben is – fű-
téstámogatással is segíteni kívánja a sárvári családokat. A fűtéstá-
mogatás iránti kérelmeket az erre a célra rendszeresített forma-
nyomtatványon a Sárvári Közös Önkormányzati Hivatal Hatósági 
Irodájában lehet előterjeszteni a 2024. szeptember 2-től 2025. 
március 31-ig terjedő időszakban. Az egyedi, vagy egyedileg sza-
bályozható fűtési móddal rendelkező lakás esetén havi 10 ezer 
forint igényelhető, távhős lakás esetén havi 5 ezer forint.

Tájékoztató, nyomtatvány, jövedelemigazolás a 10-13. oldalon 

CENTENÁRIUMI MÉHÉSZNAP 
A Sárvár és Vidéke Méhészegyesület 2024. szeptember 6–7–8-án 
ünnepli fennállásának 100. évfordulóját. A minden évben meg-
rendezésre kerülő Sárvári Méhésznap idén centenáriumi prog-
ramokkal bővül ki. Szeptember 6-án a könyvtárban  „100 év, 1000 
tett” címmel kiállítás nyílik. Szeptember 7-én ünnepi szentmise, ko-
szorúzás, emlékfa-ültetés, centenáriumi mézverseny is lesz. A Pos-
ta téren kulturális programok várják az érdeklődőket. A jubileumi 
ünnepséggel egyidőben megrendezik a V4-ek országos méhészeti 
egyesületeinek elnöki találkozóját. � Részletes program a 7. oldalon

Az új kenyeret Dr. Máhr Tivadar alpolgármester szegte meg (Fotó: BS)

AUGUSZTUS 20-A SZENT ISTVÁN 
KIRÁLYUNK ÉS VÁROSUNK ÜNNEPE

Augusztus 20-a államalapító Szent István királyunk ünnepe, 
az új kenyér napja, Magyarország hivatalos nemzeti ünnepe, 
egyben a magyar katolikus egyház egyik főünnepe. Sárváron 
a 43. Nemzetközi Folklórnapok keretében tartották a Szent 
István-napi ünnepséget a Nádasdy-vár udvarán.  

Az idei ünnepség szónoka Dr. 
Máhr Tivadar alpolgármester volt, 
aki beszédében hangsúlyozta: a 
sárváriak számára hármas ünnep 
ez a nap, több évtizedes hagyo-
mányokkal, kultúránk bemuta-
tásával, tradícióink ünneplésével 
egybekötve. 

– Egy nagyszerű fesztiválhét 
vége felé közeledünk, amikor 
nemcsak államalapító királyunkra 
emlékeztünk, de Sárvár modern-
kori várossá avatásának 56. évfor-
dulójára is. Szent István hagyatéka, 

intelmei ma is szólnak hozzánk, 
és minden évben bebizonyíthat-
juk, hogy meg is halljuk azokat. 
Melyek a legfontosabbak? Talán 
a szeretetről, a türelemről, az 
alázatról ma is méltó és megfon-
tolandó intelmek – fogalmazott 
az alpolgármester, aki hozzátette: 
szétszabdalt világunkban ezek az 
értékek mindenképpen aktuálisak. 
Keressük a helyünket a nagyvilág-
ban, Európában, s meg kell talál-
nunk a közös hangot a bennünket 
körülvevő nemzetekkel. 

– Legyen segítségünkre Szent 
István legfőbb üzenete: alázattal, 
tisztelettel és kitartással elérhetőek 
céljaink. De ne feledjük, céljaink 
legyenek emberléptékűek, a kis 
lépések megtételével juthatunk el 
a nagy eszmék megvalósításához. 
Álljunk meg és lássuk, hogy az ün-
nep valami felsőbb rendű, valami 
különleges, valami, amit még a 
naptár is piros betűkkel emel ki a 
szürke hétköznapokból. Legyen 
augusztus 20-a egy olyan ünnep, 
amelyről mindig az összefogás, a 
közös célok és a hit ereje jutnak 
az eszünkbe – zárta beszédét 
Dr. Máhr Tivadar alpolgármester 
a Nádasdy-várban tartott Szent 
István-napi ünnepségen. 

Folytatás a 2. oldalon



Folytatás az 1. oldalról
Augusztus 20-án a Nádas-

dy-várban nemcsak nemzeti 
ünnepünkről emlékeztünk meg, 
hisz ez a nap minden évben egy-
beesik a Nemzetközi Folklórnapok 
és Városfesztivál gálaműsorával.

Idén a fesztiválon öt európai 
nemzet csoportja vendégeske-
dett öt napon át Sárváron, hogy 
táncukkal elbűvöljék a közön-
séget. Görögországból, Csehor-
szágból, Bosznia-Hercegovinából, 

Lengyelországból, Olaszországból 
érkeztek a tánccsoportok. Au-
gusztus 20-a délelőttjén folklór 
istentiszteletet tartottak a sárvári 
evangélikus templomban és a 
Szent László-templomban, a cso-
portok közreműködésével. 

Délután került sor a nemze-
tek látványos felvonulására a 
Batthyány úti körforgalomtól a 
Nádasdy-várig, itt vette kezdetét 
a Szent István-napi ünnepség. 
Idén első alkalommal, de a ha- gyományteremtés szándékával 

a helyi egyházak képviselői is 
jelen voltak az ünnepségen. 
Várhelyi Tamás városi plébános, 
Pethő Attila evangélikus lelkész 
és Szentgyörgyi László reformá-
tus lelkész megáldotta, Dr. Máhr 
Tivadar alpolgármester meg-
szegte a nemzeti színű szalaggal 
átkötött új kenyeret. Ezután a 
jelen lévő tánccsoportok képvi-
selőivel közösen koccintottak az 

ünnepre. Ezzel kezdetét vette a 
folklórfesztivál gálaműsora, me-
lyen valamennyi külföldi csoport 
bemutatkozott a közönségnek. 
Az estet a Magna Cum Laude 
koncertje és tűzijáték zárta. 

Isten éltessen, Magyarország, 
Isten éltessen, Sárvár!

A 43. Nemzetközi Folklórna-
pokról következő lapszámunkban 
részletesen beszámolunk.

KA

A helyi egyházak képviselői megáldották az új kenyeret (Fotó: BS)
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GAÁL GERGELYT KÖSZÖNTÖTTÉK

Sárvár újabb szépkorú polgárát köszöntötték a városvezetők. A 90 esztendős 
Gaál Gergelyt Árpád utcai otthonában látogatta meg Kondora István polgár-
mester és Dr. Máhr Tivadar alpolgármester. Az ünnepeltnek átadták Orbán 
Viktor miniszterelnök köszöntő oklevelét és a város ajándékát. Gaál Gergely 
1934. 07. 29-én látta meg a napvilágot Sárváron. A születésnapi jókívánsá-
gokat felesége és unokája körében fogadta.� (Tudósítás és fotó: CSz)

ÁLLÁSPÁLYÁZAT
SÁRVÁR VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 

Sárvár Város Önkormányzata képviselő-testülete pályázatot 
hirdet Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.) keretében 
Sárvári Cseperedő Bölcsőde intézményvezető 

(magasabb vezető) 
munkakör/feladatkör betöltésére.

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): Az önállóan működő 
költségvetési szerv Alapító Okiratába foglalt tevékenységek magas 
szakmai színvonalon történő ellátásának biztosítása. Az intézmény 
kiegyensúlyozott, szabályszerű gazdálkodásának biztosítása a fenn-
tartó elvárásainak megfelelően. Munkáltatói jogok gyakorlása az 
intézmény közalkalmazottjai felett. A vezetői megbízás határozott 
időre, 2025. január 1-től 2029. december 31-ig szól.
Betöltendő állás szakmacsoportja: szociális és gyámügy
FEOR besorolás: 2432 Csecsemő- és kisgyermeknevelő, óvoda-
pedagógus
Betöltendő állás jogviszonya: Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.)
Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája: 
Határozott idő – 5 évre szóló vezetői megbízás, 40 óra, Általános, 
Teljes munkaidő
Munkavégzés helye: Sárvár
Álláshirdető szervezet bemutatása: Munkavégzés helye: 
Vas vármegye, 9600 Sárvár, Petőfi u. 23. Illetmény és juttatások:   
A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény, va-
lamint a végrehajtására kiadott 257/2000. (XII.26.) Korm. rendelet 
rendelkezéseinek alkalmazásával kerül megállapításra. A pályázattal 
kapcsolatos további információ Kondora István polgármestertől 
kérhető a 95/323-555-ös telefonszámon, vagy a polgarmester@
sarvar.hu e-mail címen.
Pályázat benyújtása: A pályázatot Sárvár Város Önkormányza-
tának (Kondora István Sárvár város Polgármestere 9600 Sárvár, 
Várkerület 2.) címezve, zárt borítékban kell benyújtani, a borítékon 
kérjük feltüntetni: „Sárvári Cseperedő Bölcsőde intézményvezetői 
pályázat”
A pályázat benyújtásának határideje: 2024. 09. 30. 00:00
Részletes pályázati kiírás: www.sarvarvaros.hu

Végelszámolás alatt áll a Lafuma 
Végleg bezár a Millet Mountain Group Hungary Kft. sárvári 

üzeme, a Lafuma. Az utolsó munkanap a végelszámolás alatt álló 
cégnél augusztus 9-én volt, elkezdődött a dolgozók munkavégzés 
alóli felmentése, de lesz olyan, akinek csak jövőre szűnik meg a 
munkaviszonya. A munkavállalók kisebb része – 29 fő – sárvári lakos.

A Sárvári Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztályától kapott informá-
ciók alapján csoportos létszámleépítést jelentett be a cég a hiva-
talnál, és zajlanak az egyeztetések a munkáltatóval. A járási hivatal 
szakmai segítséget nyújt a munkavállalóknak az álláskeresésben, 
informálja őket a munkalehetőségekről és az ellátási formákról.  
A foglalkoztatási osztály tájékoztatása szerint más cégek részéről 
már van érdeklődés a munkavállalók iránt.

A következő időszakban a Vas Vármegyei Kormányhivatal a sár-
vári önkormányzattal együttműködve arra törekszik, hogy minden 
munkavállalónak sikerüljön minél előbb új munkahelyet találnia.

AUGUSZTUS 20-A SZENT ISTVÁN KIRÁLYUNK ÉS VÁROSUNK ÜNNEPE 
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A Nádasdy-vár a jövőben ön-
kormányzati tulajdonba kerülhet 
– erről Ágh Péter országgyűlési 
képviselő beszélt a Sárvári Tele-
víziónak adott interjújában, ahol 
azt nyilatkozta: mindezt egy új 
jogszabály teszi lehetővé. Ágh 
Péter hangsúlyozta: Az elkövet-
kező években lesz arra lehetőség, 
hogy az önkormányzat a tulajdoni 

kérdést újra tudja tárgyalni az 
állammal. 

Kondora István polgármester 
is írt erről közösségi oldalán. 
A városvezető posztjában az 
olvasható: „Új jogi szabályozás 
segíthet abban, hogy az államtól 
az önkormányzat tulajdonába 
kerüljön a Nádasdy-vár. Az intéz-
ményt eddig is jelentős részben  

a város üzemeltette, a tulajdonjog 
visszaszerzésével azonban az 
épületegyüttes fenntartásával és 
működtetésével kapcsolatban 

is nagyobb szabadsága lesz a 
városnak. A vár a miénk, a vár a 
sárváriaké!” – zárul Kondora István 
bejegyzése a közösségi oldalon.

Világító burkolatot kapott a 
kertvárosi kerékpárút, ame-
lyet Dr. Máhr Tivadar alpol-
gármester augusztus 17-én 
napnyugta után ki is próbált 
kerékpárjával. 

Örömmel tapasztalta, hogy 
már sokan birtokba vették az új 
kerékpárutat. A kivitelezés azon-
ban még nem fejeződött be, most 
kezdődik majd a tereprendezés, az 
utómunkálatok. 

A „Kerékpáros turisztikai fejlesz-
tések Sárváron” elnevezésű TOP 
Plusz projekt keretében épült az 
1 kilométer hosszú új kerékpárút 
a Gyöngyös-műcsatorna északi 
oldalán, a Vadkert körút és a Zu-
hogó utca között. 

– Világító aszfalt eddig még 
nem volt Sárváron, a Duna-parton 
láttunk hasonlót, onnan vettük 
az ötletet. Ez egy nagyon fontos 
kerékpárút, amely jól illeszkedik 

a városi kerékpárút-hálózatba, 
és biztonságosabbá teszi a kert-
városiak közlekedését – mondta  
Dr. Máhr Tivadar. 

A beruházás a Vas Vármegyei 
Önkormányzat közreműködésé-
vel jött létre. 

-fr-

VILÁGÍTÓ BURKOLATOT KAPOTT  
a kertvárosi kerékpárút

A NÁDASDY-VÁR ÖNKORMÁNYZATI TULAJDONBA KERÜLHET

Több utcában megvalósult  
a csapadékcsatornák mosatása 

Sárvár Város Önkormányzata több utcában is megrendelte a 
csapadékcsatornák tisztíttatását a nyár folyamán. A városi csapa-
dékcsatorna-hálózat mosatása a Gárdonyi Géza utcában kezdődött, 
ahol 525 folyóméter gerincvezetéket, 46 víznyelőt tisztítottak meg, 
és kamerás feltárást is végeztek a szakemberek. A csapadékcsator-
nák tisztítását az Árpád utcában és a Hunyadi utcáról nyíló kisipari 
üzletsoron is elvégezték.

A szakemberek az Újsziget utcában is felvonultak, ahol az elmúlt 
hónapokban sok gondot okozott a hirtelen, nagy mennyiségben 
lehulló csapadék. A mosatás kezdetekor kiderült, hogy az Újsziget 
utcánál lévő csapadékvíz-átemelő nem működik. Először ennek 
a megtervezését, illetve a javítását kell elvégezni, utána kerülhet 
sor a tisztításra. Az önkormányzat bízik abban, hogy az őszi, csa-
padékosabb időjárás idejére megoldódik az Újsziget utcában is a 
csapadékvíz-elvezetés problémája.

Dr. Máhr Tivadar is kipróbálta a 
világító kerékpárutat (Fotó: FR)

Valótlan tartalmú cikk jelent 
meg a napokban arról, hogy 
a város és a megye vezetői 
2022-ben fedezet és minden 
jogalap nélkül jelentették be, 
hogy a Sótonyi úti körforgalom 
megépül. Az igazság ezzel szem-
ben az, hogy a bejelentéskor 
a körforgalommal kapcsolatos 
támogatói döntés megszületett 
a TOP Plusz programban. Az EU 
egy ezt követő döntése miatt, 
miszerint fejlett járásokban nem 
támogatnak útfejlesztéseket (így 
később, az EU-val történő meg-
egyezés esetén sem fizetik ki) 

a megvalósítás ellehetetlenült. 
A támogatás tehát megvolt, a 
feltételek utólagos, fairnek aligha 
nevezhető módosítása miatt új 
helyzet alakult ki. 

A kérdés, hogy miként valósul-
hat meg így a beruházás?

Úgy, hogy kormányzati forrást 
kell bevonnunk a megvalósí-
tásba, mely már el is indult. A 
projekt egyik fele, az út Tesco és 
a kereszteződés közötti szakasza 
már így épült meg, a körforga-
lom tervezésére irányuló közbe-
szerzést pedig újra kiírták, ahogy 
erről Ágh Péter képviselő úr tájé-

koztatott is a napokban. Miután 
a tervek elkészültek, még forrást 
kell találni a kivitelezésre is, majd 
ezután indulhat az építkezés. Az 
ügy tehát jó úton van! A Hegy-
község és a város közlekedési 
kapcsolatainak javítását célzó 
fejlesztések közül a kerékpárút, 
az útpálya megújítása után már 
csak a körforgalom ügye van 
hátra, melyre ebben a ciklusban 
szeretnénk pontot tenni. Mivel 
ez az út állami út, ezért a fej-
lesztés felelőse a Magyar Közút, 
de az önkormányzat a sárváriak 
érdekében azon van, hogy a be-

ruházás minden eleme mielőbb 
megvalósulhasson.

Sajnálom, hogy a helyi ellen-
zék tájékozódás helyett inkább 
a hangulatkeltésben érdekelt 
ezzel az üggyel kapcsolatban is, 
és a dezinformáció terjesztésé-
ben élen járnak. Úgy gondolom, 
ez nem használ közös ügyeink 
előre vitelében. Bármikor állok 
rendelkezésükre a városfejlesztési 
kérdésekben is, hogy korrektül és 
helyesen tudják tájékoztatni a nyil-
vánosságot városunk fejlődéséről!

Kondora István
polgármester

AKTUÁLIS INFORMÁCIÓK A SÓTONYI ÚTI KÖRFORGALOMRÓL!
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A rábasömjéni városrészben 
július 27-én szervezte meg 
a hagyományos falunapot a 
Rábasömjénért Egyesület. 

A rendezvényen bemutatót 
tartottak a vámoscsaládi Angyal-
szív Lovasudvar és az Angyalszív 
Autósport Klub tagjai, a répcelaki 
kötélugrók és a Sárvári Shotokan 
Karate Egyesület tagjai is. A vá-
rosrész lakóit Varga Károly önkor-
mányzati képviselő köszöntötte, 
aki örömének adott hangot, hogy 
ismét összegyűlt a városrész apraja 
és nagyja, és újra egy önfeledt 

napot tölthetnek együtt. Az önkor-
mányzat képviseletében Németh 

Róbert önkormányzati képviselő, a 
karate egyesület vezetője is üdvö-

zölte a megjelenteket, köszönetet 
mondott a szervezésért Tamics 
Ibolyának, a Rábasömjénért Egye-
sület elnökének. 

A nap folyamán arcfestés, csil-
lámtetkó-készítés és vidámparki 
játékok is várták a gyerekeket, a 
felnőttek pedig bűnmegelőzési 
tájékoztatót hallgathattak meg. 

Az est sztárfellépője Horváth 
Meggie volt, akinek a zenéjét 
finom pörkölt, illetve gulyás el-
fogyasztása mellett élvezhették 
a rábasömjéniek. A zene és a buli 
hajnalig tartott.�

� -fr-

RÁBASÖMJÉNI FALUNAP – Idén is megmozdult a városrész apraja és nagyja

A Takács Imre Közösségi Ház udvarán 
találkoztak a városrész lakói (Fotó: WS)

MOTOROK ÉS ROCK A VÁRBAN
A Kowalsky meg a Vega ze-
nekar indította telt házzal 
a 23. Vármeeting nulladik 
napját, hogy aztán három 
napra a motoroké és a 
rockzenéjé legyen a fősze-
rep a Nádasdy-várban.

Megtelt a Nádasdy-vár udvara 
augusztus 1-jén este a Kowalsky 
meg a Vega zenekar koncertjére, 
és a motoros fesztiválra mintegy 
10 éve visszajáró zenekar fan-
tasztikus hangulatot varázsolt a 

forró éjszakába. A Kowalsky meg 
a Vega népszerűsége több mint 
húsz éve töretlen, generációkon 
átível, az egykori fiatal rajongók 
ma már gyermekeikkel érkeznek. 

Augusztus 2-án a 23. Vármee-
ting első napján az Evilution és 
a Mudfield kezdett, majd a Lord 

zenekar koncertjére újra megtelt 
a vár udvara. A több mint 50 éves 
zenekar idén is felejthetetlen 
perceket varázsolt közönségé-
nek. A fesztivál első estéjét a 
Tankcsapda zárta, az idén 35. 
születésnapját ünneplő zenekar 
hozta a kötelezőt, a tankerek 
idén is „felrobbantották” a várud-
vart. A motoros fesztivál második 
estéjén a Lost Dreams, a Down 
for Whatever, a Depresszió és a 
Road zenekar lépett fel ismét 
telt ház előtt.

A Vármeeting második napján, 
a kora délutáni órákban Herczeg 
Balázs „Mókus” streetfighter 
show-jával indult a program a 
Sárvár Aréna mellett. Közben a 
motoros felvonulásra több száz 
motoros gyűlt össze az aréna 
parkolójában, akik a Sárvár–Só-

tony–Kám–Ikervár–Sárvár útvo-
nalat járták be. 

– Rockfesztivál vagyunk, amely-
nek az alapkoncepciója nem 
változott két évtized alatt sem, 
a népszerű rockzenekarokhoz 
ragaszkodunk. A fesztivál nép-

szerűsége is töretlen, hiszen ren-
getegen jönnek az ország másik 
feléből is, de Németországból, 
Svájcból, Ausztriából is érkeztek 
motorosok – mondta el Králl 
Csaba főszervező. 

-fr-

Már a nulladik napon megtelt a várudvar (Fotó: MCs)

Több száz motoros vett részt a szombati felvonuláson (Fotó: MCs)

Látványos streetfighter 
show várta a nézőket az 
arénánál (Fotó: MCs)
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TUDTA?

41 új mentőállomás
épült, 107-et

pedig felújítottunk
Magyarországon.
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Auer Alexandra nemrég Venczel Vera Emlékdíjat vehetett át a 
Vígszínházban, a Pinokkió című előadás díszleteiért! A fiatal 
tehetség Sárvárról indult, Budapesten látványtervező művész 
diplomát szerzett, tanult Firenzében, a gyakorlatot pedig 
olyan meghatározó helyszíneken sajátította el, mint a Petőfi 
Irodalmi Múzeum vagy a FUGA Budapesti Építészeti Központ.

Alexandra a sárvári Ma’mint’Ti 
színjátszó csoport tagjaként éve-
kig ismerkedett a színházzal, dol-
gozott díszletekkel, jelmezekkel, 
és az érettségi előtt tudatosult 
benne, hogy ezzel szeretne fog-
lalkozni. Látványtervező művész 

diplomát szerzett a Magyar Kép-
zőművészeti Egyetemen. Campus 
Mundi ösztöndíjjal alap- és mes-
terképzésen is tanult egy-egy fél-
évet az Accademia di Belle Arti di 
Firenze látványtervezés, valamint 
kiállítótér-tervezés szakán.

A Vígszínházban egy projekt 
keretében dolgozhatott a  „Pinokkió” 
című családi zenés előadás díszle-
tein. A színdarabot 2023. december 
9-én és 10-én mutatták be. Auer 
Alexandra Keresztes Tamás rende-
zővel, Giliga Ilka jelmeztervezővel és 
Sánta Balázs videótervezővel közel 
egyéves munkával olyan komplex 
látványvilágot tervezett, amely 
minden korosztály számára élmény. 

A siker pedig nem maradt el, 
a Vígszínház évadzáró társulati 
ülésén Keresztes Tamással közö-
sen vehették át a Venczel Vera 
Emlékdíjat. A Czapp György által 
alapított díjat minden páros évben 
az évad legjobb díszlettervezője, 
páratlan évben a legjobb jelmez-
tervezője kapja. Alexandra a Sárvár 
Rádióban is mesélt a színházban 
szerzett élményeiről. 

– Nagyon együttműködőek, 
segítőkészek voltak a kollégák, 
egy percig sem éreztem, hogy 
kezdőként nincs beleszólásom a 
munkafolyamatokba. Rengeteg 
időt töltöttem a színházban, be-

ültem a próbákra, figyeltem, hogy 
a művészeknek mire lenne még 
szükségük, jól működnek-e a kellé-
kek és a díszlet a színpadon. Ezáltal 
a csapat és a produkció részévé 
váltam, ami hatalmas élmény volt 
számomra – fogalmazott. 

A fiatal látványtervező művész, 
amíg a „Pinokkió” műsoron van, részt 
vesz az utánkövetésben és tartja a 
kapcsolatot a teátrummal. Hajtja 
a tudásvágy, legutóbb a Marofka 
Mátyás rendezte „The 2084 Project” 
című mozgásszínházi előadáshoz 
tervezett jelmezeket, melynek ha-
marosan elérkezik a lengyelországi 
bemutatója. Idén júniusban elvé-
gezte a Moholy-Nagy Művészeti 
Egyetem design- és vizuálismű-
vészet-tanár képzését. A jövőben 
építészeti területen 3D látványter-
vezéssel szeretne foglalkozni, de 
nyitott minden új lehetőségre. 

Auer Alexandrának szívből gra-
tulálunk és bízunk benne, hogy 
további szakmai sikereiről beszá-
molhatunk még olvasóinknak.

KA

AUER ALEXANDRA rangos elismerésben részesült

Auer Alexandrának és Keresztes Tamásnak Rudolf Péter 
színházigazgató adta át az elismerést (Fotó: Vígszínház)

HELYSZÍN:

IDŐPONT:

2024.
SZEPT.
CSÜTÖRTÖK 14:00 ÓRA

ELŐADÁS A HÉTKÖZNAPI ÜZLETI KÜZDELMEKRŐL
ÉS A BURNOUTRÓL VÁLLALKOZÁSOKNAK, VEZETŐKNEK

A Vállalkozásfejlesztési projekt a Nemzetgazdasági Minisztérium támogatásával valósul meg. Támogatói okirat száma: VF/44/5/2023

A programon a részvétel
regisztrációhoz kötött, ingyenes. Regisztráció:  vmkik.hu/rendezvenyek

SIKER VAGY
KUDARC?

PSZICHOLÓGUS,
ÚJSÁGÍRÓ

Siker és kudarc hullámzása elkerülhetetlen. Bár furcsának  

tűnhet, de megtorpanásaink előnyünkre válhatnak! 

Mi hajt minket a sikeresség felé? Milyen önvizsgálatot 

érdemes elvégeznünk? Hogyan maradjunk motiváltak 

vállalkozásunkban? Hogyan küzdjünk meg a problémákkal? 

Szenvedéllyel élni, dolgozni mennyei, de kiégni pokoli! Hogyan 

előzhetjükmeg a kiégést? Mit tehetünk lelki egészségünkért? 

Szily Nóra saját élete és a médiában eltöltött tapasztalatai, 

pszichológiai és tréner végzettsége a garancia

arra, hogy a résztvevők széleskörű, saját 

karrierjükhöz, vállalkozásukhoz jól

hasznosítható tudást vigyenek magukkal.

SZILY NÓRA
ELŐADÓ:

9600 SÁRVÁR, VADKERT KRT. 4.
PARK INN SÁRVÁR RESORT & SPA

19.

“
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Augusztus második hétvé-
géjén Mezőkövesdre utazott 
a Kanona Band és a Sárvár 
Városi Mazsorett Együttes. 

Május elején érkezett a meghí-
vás a fesztiválra, amely egyben a 
Mezőkövesdi Fúvószenekar 70 éves 
jubileuma is volt. Az együttesek 
ezelőtt 20 évvel voltak először a 
többnapos fesztiválon, amelyre 
mindig szívesen emlékeztek vis�-
sza. Örömmel elfogadták most is 
a felkérést.

Pénteken este a Zsóry szabadtéri 
színpadon mi kezdtük az egyórás 
show programot. Változatos mű-
sorral léptünk színpadra. Filmze-
néken kívül, mai ismert dallamokat 
hallhattak tőlünk.  A mazsorettek 
változatos koreográfiákkal, bottal, 
zászlóval, pom-ponnal, szalaggal 
szórakoztatták a nagyérdeműt. 
A közönség hamar megmutatta 
tetszését, sok tapssal, vastapssal 
kísérte számainkat. 

A program végén együtteseink 
köszöntötték a jubiláló zenekart, 
karnagyukat, Panyi Zoltánt.

A fesztivál szombat délelőtt a 
Zsóry Gyógy- és Strandfürdőben 
folytatódott, ahol a többi résztvevő 
is csatlakozott, hat mazsorett cso-
port és öt fúvószenekar. Népszerű 
dallamokra, szép látványra szóra-
kozhattak a fürdő látogatói. A fellé-
pést csobbanás, felfrissülés követte.

Az esti gálaműsort hosszú fel-
vonulás előzte meg a főtérről a 
Sportcsarnokba. A színes menetet, 
a hőség ellenére, nagy érdeklődés 
kísérte.

A gála rövid megnyitóval, a ju-
biláló fúvószenekar köszöntésével 
kezdődött. Minden résztvevő 25 
perces műsort adott a zsúfolásig 
megtelt sportcsarnokban. Együt-
teseink utolsó előttiként mutatták 
be programjukat, ami nagy ovációt 
váltott ki a kitartó közönségből. 

A fesztivált a zenekarok közös 
számai zárták, a Szamosmenti indu-
ló, Holiday in Rió és a Nyár van című 
darabok. A résztvevőktől elköszön-
ve, a meghívó együttesekkel közös 
beszélgetéssel folytattuk az estét.

Együtteseink ismét nagy sikert 
arattak, öregbítették Sárvár kultu-
rális hírnevét.

Csikós Györgyné 
művészeti vezető

A Kanona Band és a sárvári mazsorettek Mezőkövesden

2024. szeptember 6. (péntek)
17:00 „100 ÉV, 1000 TETT” – 100 éves a Sárvári Méhészegyesület

Kiállításnyitó: Nádasdy-vár, könyvtár
Az illusztrátorverseny eredményhirdetése

 
2024. szeptember 7. (szombat) 
08:30 VÁSÁRNYITÓ A POSTA TÉREN
09:00 ÜNNEPI SZENTMISE, MÉZSZENTELÉS a mézlovagok 

részvételével – Főcelebráns: Dr. Várszegi Asztrik  
nyugalmazott pannonhalmi főapát

10:00  KOSZORÚZÁS a 100 éves Egyesület 
megalakulásának helyszínén (Ady E. u. 5.)

10:30 MEGEMLÉKEZÉS az egykori méhészekről 
az elmúlás fájánál, a sárvári arborétumban 

11:00 ÜNNEPI MEGNYITÓ (Posta tér)
12:00 EBÉD 

13:30 ELŐADÁS, KEREKASZTAL-BESZÉLGETÉS (ERTI nagyterem)
Résztvevők: Jarmila Machova, a Cseh Méhész Szövetség elnöke
Stanislaw Duszcak a Lengyel Országos Méhész Szövetség alelnöke
Pavel Filo a Szlovák Méhész Szövetség elnöke • Robert Chlebo, 
az Apimondia Nemzetközi Méhész Szövetség) Európai Szekciójának 
vezetője • Bross Péter, az Országos Magyar Méhész Egyesület elnöke
Dr. Borovics Attila, a  NAIK ERTI intézetigazgatója

15:00 CENTENÁRIUMI MÉZVERSENY EREDMÉNYHIRDETÉSE 
(ERTI 3. emelet)

15:00 KULTURÁLIS PROGRAMOK (Posta tér)
16:00 EMLÉKFA-ÜLTETÉS (Várpark) 
16:00 SZÜRETI FOLKLÓRDÉLUTÁN 
17:00 MEGEMLÉKEZÉS a csöngei akácnál 
19:00 UTCABÁL (Posta tér)

2024. szeptember 8. (vasárnap)
08:00 REGGELI MÉZESFUTÁS (Csónakázó-tó)

MEGHÍVÓ
A SÁRVÁR ÉS VIDÉKE MÉHÉSZEGYESÜLET 2024. szeptember 6–7–8-án ünnepli  
fennállásának 100. évfordulóját, melyre minden érdeklődőt szeretettel várunk!

A rendezvény fővédnöke: 
dr. Nagy István agrárminiszter

Fúvószenekarok és Mazsorett Csoportok Fesztiválja Mezőkövesden
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lezárt vasúti átjáróÉ

vasúti átjáró
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                 TISZTELT LAKÓK, ÚTHASZNÁLÓK! 
 

Értesítjük Önöket, hogy a MÁV FKG Kft. Zalaegerszeg Főépítésvezetősége (Cím: 8900 
Zalaegerszeg, Hrsz.: 1557/16) szabályozási munkák miatt a Sárvár, 8451 j. úti (Tokorcs – 
Ostffyasszonyfa 821+12 számú vasúti szelvény) vasúti átjárót lezárja, az alábbi időpontban: 
 

Teljes pályás útzár: 2024.09.04 23:25 - 2024.09.05 4:10 
 
 

A teljes pályás útzár ideje alatt az útátjárón a közúti közlekedés és gyalogos forgalom nem 
biztosított!  

 
 
Megértésüket és türelmüket köszönjük!   

Kemény S. Ádám 
Főépítésvezető 
MÁV FKG Kft  
Zalaegerszegi Főépítésvezetőség 
+36/30 – 677– 8792 
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A teljes pályás útzár ideje alatt az útátjárón a közúti közlekedés 
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Kemény S. Ádám
Főépítésvezető
MÁV FKG Kft 

Zalaegerszegi Főépítésvezetőség
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TISZTELT LAKÓK, ÚTHASZNÁLÓK!

Megértésüket 
és türelmüket 
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Szeptembertől újra várjuk az érdeklődőket a könyvtár klub-
programjaira, a szokásos őszi könyvvásárunkra, egy kettős 
kiállításnyitóra és a Nőszemközt sorozat újabb estjére is. 

A Zenei klub évadnyitó találkozóján, szeptember 5-én Horváth 
Imre karnagy, nyugalmazott főiskolai docens Az udvarlás művé-
szete, avagy Mozart Kis éji zene című művének titkaiba avatja be 
a közönséget.

Szeptember 6-án „100 év 1000 tett” címmel a 100 éves Sárvár 
és Vidéke Méhészegyesület relikviáiból, az egyesület és a könyvtár 
közösen meghirdetett illusztrátorversenyének alkotásaiból rende-
zett kiállítás megnyitójára kerül sor.

A Sylvester Könyvbarátok Klubjában szeptember 11-én az 
Ölbőn élő Jancsóné Krázli Erzsébet (írói néven Elisabeth Krazli) 
lesz a vendégünk, aki Utórengés c. első kötetét mutatja be az 
érdeklődőknek. 

Őszi könyvvásárunkat szeptember 16–21-ig rendezzük meg. 
Hétfőtől szombatig várjuk a könyvek, folyóiratok iránt érdeklődőket. 
Folyamatosan frissítjük az eladásra szánt dokumentumok válasz-
tékát, így minden nap érdemes hozzánk betérni.

Szeptember 18-án folytatódik a Nőszemközt című beszélgetős 
est. Bődi Piri vendége ezúttal Sándor Kata, a Nagycsaládos Egye-
sület Sárvári Szervezetének elnöke lesz.

Az Egészségklub keretében szeptember 25-én Balogh Ildikó 
asztrológus és Hajba Eszter gyermek és felnőtt lélekkísérő közös 
előadására várjuk az érdeklődőket.  A rendezvény címe: A családi 
EGYség megélése asztrológus szemmel, és a lélekMAG táplálásával. 
Mindenkit szeretettel várunk programjainkra!  A belépés ingyenes!

KÖNYVTÁRBA JÁRNI JÓ 
– Szeptemberi programok
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A Nádasdy-vár Folyosóga-
lériáján új időszaki kiállítás 
várja a művészetkedvelő-
ket. Megnyílt Bara Tünde 
Csilla Vágy, álom, valóság 
című tárlata.

A kiállítást Takács Zoltán Bálint 
intézményvezető ajánlotta a kö-
zönség figyelmébe. Elmondta, irigy-
lésre méltó az az erő, ami az alkotó 
lelkében és képeiben érzékelhető. 
A szavak ma már nem azt jelentik, 
ami az eredeti jelentésük, elkoptak. 
Ekkor lép be a művészet az életünk-
be, a művészet célja, hogy hidat 
képezzen az emberek között.

Az alkotót testvére, Dankovics 
Hajnalka-Henriette mutatta be. 
Tünde alkotásaiban benne van 
az ember, a férfi és a nő, a föld és 
a levegő. Kezdetben csak önma-
gának festett, majd megmutatta 
alkotásait családjának, az érdek-
lődőknek. Ami az ő valósága, azt 
mutatja meg alkotásain. Emberi 
érzések, mélységek és valóságok 
jelennek meg a képeken.

A kiállításmegnyitón Vajda And-
rás működött közre vibrafonon.

A tárlat szeptember 30-áig 
tekinthető meg a Nádasdy-vár 
Folyosógalériáján.

Tudósítás és fotó: TRG

MÉLYSÉGEK ÉS VALÓSÁGOK a várban

Sárvári Szüret Sárvári Szüret 
20242024

Szeptember 6. (péntek)Szeptember 6. (péntek)
17.00 Kicsitánc17.00 Kicsitánc

Gyermektáncház a Nádasdy-várbanGyermektáncház a Nádasdy-várban

Szeptember 7. (szombat)Szeptember 7. (szombat)
16.00 16.00 Szüreti folklórműsor a Posta térenSzüreti folklórműsor a Posta téren

16.00 A Sárvári Néptánckör és 16.00 A Sárvári Néptánckör és 
a Herpenyő zenekara Herpenyő zenekar

16.20 Czenki Hársfa Néptáncegyüttes16.20 Czenki Hársfa Néptáncegyüttes
16.50 Hegymegett zenekar16.50 Hegymegett zenekar

17.20 Generációk Táncegyüttes 17.20 Generációk Táncegyüttes 
– Zalaegerszeg– Zalaegerszeg

18.00 Régi-új Szigetköz 18.00 Régi-új Szigetköz 
- A Sárarany Zenekar koncertje- A Sárarany Zenekar koncertje

19.00 19.00 Táncház a Nádasdy-várbanTáncház a Nádasdy-várban

PÁL FERI atya
Hogyan válhat erőforrássá 
a múlt, hogyan alakítható 

szabadon a jövő?

2024. 
szeptember 28. 
10:00 óra
Spirit Hotel 
Thermal Spa***** 
superior 
H-9600 Sárvár, Vadkert krt. 5.

A jegyek elővételben augusztus 26-tól megvásárolhatók 
a Sárvári TDM/ Tourinform Irodában. 
9600 Sárvár, Kossuth tér 8. • Tel.: +36 30 583 7879

A jegy ára: 2.500 Ft
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Közel 300 évet összegző családtörténeti könyv jelent meg 
a sárvári Gombásokról. A család történetét Gombás Ernő 
kutatta fel és foglalta össze egy kötetbe, amely „A titkok 
könyve” címet kapta. A család egy emlékező összejövetelt is 
tartott, a ma élő leszármazottak – mintegy 80 fő – egy helyi 
étteremben találkoztak.

Egy család minden összejöve-
tele élményt ad, feltölti a részt-
vevőket, így történt ez a Gombás 
családban is. 2024. augusztus 
17-én csodás napsütés köszön-
tötte az ország számos pontjáról 
érkezőket, akik a kertvárosi ét-

termet választották találkozásuk 
helyszínéül. 

Majd 300 évvel ezelőtt kezdő-
dött a történetük. A Győr-Sopron 
megyei Beled településen 1730-
ban megszületett Gombás Mihály. 
Gyermekei közül János (1789) 

Szilsárkányban alapított 
családot, és az ő egyik 
fia, György (1831) Páliban, 
majd kis kitérőt követően 
feleségével Sárváron ta-
lált otthonra.

Egyik gyermeke, Gom-
bás Ferenc 1922-ben há-
zasságot kötött Horváth 
Erzsébettel, akitől 1946-ig 
11 gyermekük született. A 
II. világháború borzalmai 
között egy árván maradt, 
utcán élő kisfiúnak is me-
nedéket adott a család.

Mind a 12 gyermek családot 
alapított és 22 gyermekük, 32 
unokájuk és 25 dédunokájuk szü-
letett. A családok többsége Sárvá-
ron és környékén telepedett le.

A 22 unokatestvér közül 19-en 
élnek, és családjaikkal együtt fon-
tosnak tartották, hogy időnként 
találkozzanak, hogy közösen 
emlékezzenek az eleikre, a sárvári 
Gombásokra.

A találkozás másik apropóját 
az időközben megjelent család-
történeti kutatást összegző, közel 

350 oldalas könyv adta, melyben 
a Gombásokhoz párul szegődő 
házastársak családtörténetei is he-
lyet kaptak. Így vált kerek egésszé 
és egyedivé e könyv.

– Hosszú éveken át kutattam 
a család történelmét, készültem, 
hogy összefoglaljam, megírjam 
azt. Most itt van 2024-ig. A teljes, 
közel 300 év! Nem könnyű olvas-
mány. Nem tartalmaz világhírre 
szert tett családtagot, csak olya-
nokat, akik mindig ott voltak az 
élet sűrűjében, tették a dolgukat, 
munkába jártak, házat építettek, 
földet műveltek, gyermekeikért 
küzdöttek, emberként éltek – fo-
galmazott a könyv szerzője.

A találkozón a nyolchónapos 
ifjútól a 87 éves kort megélt 
családtagig szórt a résztvevők 
életkora.

– Felejthetetlen órákat töltöt-
tünk egymás társaságában itt, 
Sárváron, a család történetének 
bölcsőjében. Hiszem, hogy lesz 
majd folytatása a kezdeménye-
zésnek – tette hozzá Gombás 
Ernő.

A sárvári Gombás család 1956-ban

EMLÉKET GYÁRTANAK – A Gombás család 300 éves története

Sárvár Város Önkormányzata évek 
óta  – így a 2024. évben is –  fűtés-
támogatással is segíteni kívánja a 
sárvári családokat. A fűtéstámogatás 
iránti kérelmeket az erre a célra 
rendszeresített formanyomtatvá-
nyon a Sárvári Közös Önkormányzati 
Hivatal Hatósági Irodájában lehet 
előterjeszteni a 2024. szeptember 
2-től 2025. március 31-ig terjedő 
időszakban.

Egyedi fűtési mód esetén csak a 
három vagy több kiskorú gyer-
meket nevelő családok, a kiskorú 
gyermeket egyedül nevelő szü-
lők, továbbá a nyugellátásban, 
baleseti nyugellátásban, nyug-
díjszerű ellátásban, rokkantsági 
járadékban, rokkantsági ellátás-
ban, rehabilitációs ellátásban ré-
szesülő személyek részesíthetők 
fűtéstámogatásban.

Kérjük az igénylőket, hogy 
– amennyiben azt igénylik – a 
személyes ügyintézést meg-
előzően a kérelem kitöltésével 
és a csatolandó igazolásokkal 
kapcsolatban időpont-egyez-
tetés céljából előzetesen szí-
veskedjenek telefonon felvenni 
a kapcsolatot az ügyintézőkkel 

az alábbi telefonszámok bár-
melyikén:

95/523-129    95/523-130
95/523-157

Az egyedi és a távhős fűtés-
támogatás igénylésére ugyana-
zon – a Sárvári Hírlap jelen szá-
mában található – nyomtatvány 
szolgál. A kérelemhez csatolandó 
jövedelemigazoláson kérjük, hogy 
a kérelem benyújtását meg-
előző hónapban  megszer-
zett jövedelmet tüntessék fel. 
Az adatvédelemmel kapcsolatos 
tájékoztató a www.sarvarvaros.
hu/nyomtatvanyok weboldalon, 
a Sárvár - Szociális ellátás nyomtatvá-
nyai menüpont alatt érhető el. 

Az Önkormányzat kedvező 
döntésének köszönhetően 2024. 
január 1-jétől 15%-kal növeke-
dett a fűtéstámogatás jogosult-
sági jövedelemhatára, eszerint: 
fűtéstámogatásra a 2024. évben 
kezdődő fűtési szezonban az a sze-
mély jogosult, akinek a családjában 
az egy főre jutó nettó jövedelem a 
167.296 forintot, egyedülálló esetén 
a 208.029 forintot nem haladja meg. 
Abban az esetben, ha a kérelmező 
és a házastársa nyugdíjas (öregségi 

nyugdíjban, rokkantsági ellátásban, 
rehabilitációs ellátásban részesülnek), 
vagy ha a kérelmező egyedül neveli a 
gyermekét, vagy szervátültetésen át-
esett, a jövedelemhatár 189.118 forint.

A kérelemhez az alábbi irato-
kat kell benyújtani:

1. A családban élők jövedelmének 
igazolását a jövedelem típusának 
megfelelő irattal (a hírlapból ki-
vágható munkáltatói jövedelem-
igazolással, bankszámlakivonattal, 
nyugdíjas esetén a 2024. évi nyug
ellátás havi összegéről szóló, „zöld 
értesítőként” is ismert, a MAGYAR 
ÁLLAMKINCSTÁR NYUGDÍJFOLYÓ-
SÍTÓ IGAZGATÓSÁG által kiállított 
tájékoztatóval és a nyugellátás 
postai feladóvevényével vagy 
bankszámlakivonattal).

Az igazolásnak, a nyugdíjszelvény-
nek a kérelem benyújtását megelőző 
havi jövedelmet kell tartalmaznia.

2. A lakáshasználat jogcímét 
igazoló iratot ,  amennyiben a 
kérelmező nem a lakás tulajdonosa, 
vagy nem rendelkezik a lakás tekin-
tetében haszonélvezeti joggal (pl. 
bérleti szerződést).

3. TÁVHŐS fűtési mód esetén: a 
lakásban igénybevett távhő-szol-

gáltatás díjáról a kérelmező nevére 
kiállított, 4 hónapnál nem régeb-
bi TÁVHŐ-számlalevelet (nem 
csekket).

Egyedi fűtés esetén: a lakásban 
igénybevett, a kérelmező nevére 
kiállított, 4 hónapnál nem régebbi 
gáz-, áram-, vagy vízszámlaleve-
let (nem csekket).

4. A 18. életévüket betöltött, 
nappali tagozaton tanuló családtag 
esetén be kell mutatni az érvé-
nyes jelölőmatricával ellátott 
diákigazolványt.  

A kitöltött kérelem a szükséges mel-
lékletekkel együtt postai úton vagy  
e-mailben (a hatosag@sarvar.hu 
e-mail címre) is benyújtható. Sze-
mélyes ügyfélfogadásra a fent 
megadott telefonszámok va-
lamelyikén, előre egyeztetett 
időpontban van lehetőség az 
alábbi ügyfélfogadási időpon-
tokban: hétfőn és pénteken 8 és 
12 óra között, kedden 13 és 16 
óra között, míg szerdán 8 és 12 
óra, valamint 13 és 16 óra között. 
Csütörtökön az ügyfélfogadás 
szünetel.

Sárvári Közös 
Önkormányzati Hivatal

Szeptember 2-től igényelhető a fűtéstámogatás az Önkormányzattól
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FT 
S á r v á r i  K ö z ö s  Ö n k o r m á n y z a t i  H i v a t a l  H a t ó s á g i  I r o d a  

9600 Sárvár, Várkerület u. 2., levelezési cím: 9601 Sárvár, Pf. 78., telefonszámok: (06 95)523-129, 523-130, 523-157 
e-mail: hatosag@sarvar.hu 

FŰTÉSTÁMOGATÁS MEGÁLLAPÍTÁSA IRÁNTI KÉRELEM 
B e n y ú j t h a t ó   2024. szeptember 2-től 2025. március 31-ig 

 

C S A T O L A N D Ó   D O K U M E N T U M O K 
előző havi jövedelemigazolás (a Hatósági Iroda által rendszeresített jövedelemigazolás-nyomtatvány, 

„zöld értesítőként” is ismert, a nyugdíjfolyósító tájékoztatója és nyugdíjszelvény vagy bankszámlakivonat) 
A Hatósági Iroda által rendszeresített jövedelemigazolás-nyomtatvány megtalálható a Sárvári Hírlap jelen számában! 

TÁVHŐS fűtési mód esetén: a lakásban igénybevett távhő-szolgáltatás díjáról a kérelmező nevére kiállított, 
a kérelem benyújtását megelőző 4 hónapnál nem régebbi TÁVHŐ-számlalevél (nem csekk), 

 
egyedi fűtés esetén: a lakásban igénybevett a kérelmező nevére kiállított, 

a kérelem benyújtását megelőző 4 hónapnál nem régebbi gáz, áram-, vagy vízszámlalevél (nem csekk). 
 

A 18. életévüket betöltött, nappali tagozaton tanuló családtag esetén érvényes jelölőmatricával ellátott diákigazolvány. 
 

1. SZEMÉLYI ADATOK 
1.1.   A kérelmező személyre vonatkozó adatok: 
neve:  születési neve:  

anyja neve:  születési helye, 
ideje:  

Jelölje X jellel, ahol életvitelszerűen él! TAJ:  
□ belföldi lakóhelye:  állampolgársága:  
□ belföldi 
tartózkodási helye:    

□ levelezési címe:  telefonszám:  
   
 
1.2.   Az ellátás megállapítása során figyelembe vett személyek adatai 
(egy lakásban együtt lakó, ott bejelentett lakó- vagy tartózkodási hellyel rendelkező közeli hozzátartozók (házastárs, élettárs, gyermekek)/településszintű lakóhellyel 
rendelkező kérelmező esetén a vele életvitelszerűen együtt élő családtagjai) 

Rokonsági fok sorszám Név Születési hely, idő Anyja neve 

a kérelmező házastársa/élettársa 
   

 
   

 
18 évesnél fiatalabb gyermek(ek) 

    

20 évesnél fiatalabb, önálló keresettel 
nem rendelkező gyermek(ek) 

   
 

   

23 évesnél fiatalabb, önálló keresettel 
nem rendelkező, nappali oktatás 

munkarendje szerint tanulmányokat 
folytató gyermek(ek) 

   
 

   

25 évesnél fiatalabb, önálló keresettel 
nem rendelkező, felsőoktatási 
intézmény nappali tagozatán 

tanulmányokat folytató gyermek(ek) 

    

Fogyatékos vér szerinti, örökbe 
fogadott, illetve nevelt gyermek(ek)* 

  
 

  

* Fogyatékos gyermekként kell figyelembe venni korhatárra való tekintet nélkül a tartósan beteg, az autista, illetve a testi, érzékszervi, értelmi vagy beszédfogyatékos gyermeket, amennyiben ez 
az állapota a 25. életévének betöltését megelőzően is fennállt.  
 
 

  2. EGYÉB NYILATKOZATOK 
2.1. Tudomásul veszem, hogy a szociális hatáskört gyakorló szerv  – az állami adóhatóság útján –  ellenőrizheti a kérelemben közölt jövedelmi adatok valódiságát, továbbá köteles vagyok a 
feltüntetett adatokban bekövetkezett változást 15 napon belül bejelenteni az eljáró hatóságnak. 
2.2. Kérelmező: Felelősségem tudatában kijelentem, hogy a családomban élő közeli hozzátartozóként feltüntetett személyek életvitelszerűen az enyémmel megegyező lakcímen élnek. 
2.3. Alulírottak nyilatkozunk, hogy a kérelemben közölt adatok a valóságnak megfelelnek.  
2.4. Alulírottak nyilatkozunk, hogy a kérelemben feltüntetett jövedelmen kívül más rendszeres jövedelemmel vagy a kérelem benyújtását megelőző 12 hónap alatt nem rendszeres vagy 
vállalkozásból származó jövedelemmel nem rendelkeztem. 
2.5. � Alulírottak nyilatkozunk, hogy a www.sarvarvaros.hu/nyomtatvanyok weboldalon, a Sárvár - Szociális ellátás nyomtatványai menüpont alatt közzétett adatvédelemmel kapcsolatos 
tájékoztatásban foglaltakat megismertük és tudomásul vettük.  
2.6. � Alulírott kérelmező nyilatkozom továbbá, hogy a kérelemre indult eljárásban hozott, a kérelemnek teljes mértékben helyt adó határozat elleni fellebbezési jogomról lemondok. 

✃
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3. JÖVEDELMI ADATOK 
3.1. A kérelmező és az 1.2. pontban feltüntetett személyek jövedelme 
- havi rendszeres jövedelem (Szt. 10. § (2) bekezdés a) pontja) esetén a kérelem benyújtását megelőző hónap jövedelme 
- nem havi rendszerességgel járó és vállalkozásból származó megszerzett jövedelem esetén a kérelem benyújtásának hónapját közvetlenül megelőző 12 hónap alatt szerzett jövedelem (Szt. 10. § (2) bekezdés b) pontja) egyhavi átlaga 
Amennyiben nem volt jövedelme, a megfelelő rovatban ezt a tényt 0 Ft feltüntetésével, vagy kihúzással jelölje! 

A jövedelem típusa A kérelmező és az 1.2. táblázat sorszámai szerinti személy havi jövedelme (forint) 
1.1.          

Munkaviszonyból és más 
foglalkoztatási jogviszonyból 
származó  
ebből: közfoglalkoztatásból 
származó 

          

          

Társas és egyéni vállalkozásból, 
őstermelői, illetve szellemi és 
más önálló tevékenységből 
származó 

          

Táppénz, gyermekgondozási 
támogatások 

          

Nyugellátás és egyéb 
nyugdíjszerű rendszeres 
szociális ellátások 

          

Önkormányzat, járási hivatal 
által folyósított támogatás 

          

 Egyéb jövedelem           
 Összes jövedelem           

4.  KÉRELEM 
A 2024. november 1-jétől 2025. március 31-éig tartó fűtési időszakban kérem 202__. év ______________________________ hónaptól havi 

�4.1. egyedi, vagy egyedileg szabályozható fűtési móddal rendelkező lakás esetén havi 10000 Ft 
�4.2. a távhő-szolgáltató fűtési rendszerébe bekapcsolt lakás esetén havi 5000 Ft  

összegű fűtéstámogatás megállapítását a 
_____ Sárvár,  ____________________________közter. neve _________ közter. jellege ___ hsz./hrsz. ____ ép. ____ lph. ____ em. ____ajtó 

alatti                 � lakásra  /   � házra   vonatkozóan. 
 

5.  JOGOSULTSÁGI FELTÉTELEKRE VONATKOZÓ TOVÁBBI ADATOK  
ÉS NYILATKOZATOK, RENDELKEZÉS A TÁMOGATÁS FOLYÓSÍTÁSÁRÓL 

Alulírott kérelmező kijelentem, hogy 
5.1. A kérelmező által lakott, a 4. pontban megjelölt ház/lakás használatának a jogcíme: (A megfelelőt ’X’ jellel jelölje!) 

� tulajdonos, � haszonélvező, � albérlő, � főbérlő, � önkormányzati bérlakás bérlője, � egyéb: ________________________________________ 
 

Eg
ye

di
 fű

té
s (

gá
z,

 fa
, s

zé
n)

 

5.2. A 4. pontban megjelölt lakás/ház egyedi fűtési móddal (a távhő-szolgáltató fűtési rendszerébe be nem kapcsolt, egyedi, vagy 
egyedileg szabályozható fűtési móddal, pl. gáz, fa, szén) rendelkezik: � igen  � nem  
 
5.3. � Az 1.2. pontban közölt adatok alapján: 
� családomban három, vagy több kiskorú gyermeket nevelek, 
� családomban kiskorú gyermeke(i)met egyedül nevelő szülő vagyok és a családi állapotom szerint egyedülállónak minősülök és a 
gyermekgondozási támogatásra egyedülálló jogcímen vagyok jogosult. 
5.4. � Kérelmezőként az alábbi nyugdíj vagy nyugdíjszerű ellátásban részesülök (pl. öregségi nyugdíj, özvegyi nyugdíj, hozzátartozói baleseti 
nyugellátás, mezőgazdasági járadék, korhatár előtti ellátás, szolgálati járandóság, rokkantsági ellátás, rehabilitációs ellátás, bányászok egészségkárosodási járadéka, a 
rokkantsági járadék, rehabilitációs járadék, hadigondozottak és nemzeti gondozottak pénzbeli ellátásai, házastársi pótlék, házastárs után járó jövedelempótlék, rokkantsági 
járadék, rendszeres szociális járadék, központi szociális segély, vakok személyi járadéka, átmeneti járadék, egészségkárosodási járadék). 
(Szíveskedjék feltüntetni annak a nyugdíjszerű ellátásnak a megnevezését, amelyben részesül!) 

 
5.5. A fűtéstámogatás folyósítását egyösszegben a részemre 

 � a _____________________________–_______________________________–___________________________számú  
_______________________________________________ nevén _______________________________________ elnevezésű 
pénzforgalmi szolgáltatónál kezelt belföldi pénzforgalmi számla javára, 

vagy 
� _____________________ város/község _____________________________ közter. neve _____________ közter. jellege 
_____ hsz./hrsz. __ ép. __ lph. ____ em. ____. ajtó alatti címre postai kifizetéssel 
kérem folyósítani a fűtéstámogatást megállapító határozat véglegessé válását követő 5 napon belül. 
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 5.6. A 4. pontban megjelölt lakás a távhő-szolgáltató fűtési rendszerébe bekapcsolt: � igen  � nem  
 
5.7. �A fűtéstámogatás folyósítását havi rendszerességgel a Sárvári Városgondnokság, Városüzemeltetési és Közszolgáltató 
Közhasznú Nonprofit Kft.-hez mint távhő-szolgáltatóhoz utalással kérem, legkésőbb a tárgyhónap 24. napjáig. 

 
____________________, _______. _____________________________  

                                                                   ________________________________             
                                                       a kérelmező aláírása  
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3. JÖVEDELMI ADATOK 
3.1. A kérelmező és az 1.2. pontban feltüntetett személyek jövedelme 
- havi rendszeres jövedelem (Szt. 10. § (2) bekezdés a) pontja) esetén a kérelem benyújtását megelőző hónap jövedelme 
- nem havi rendszerességgel járó és vállalkozásból származó megszerzett jövedelem esetén a kérelem benyújtásának hónapját közvetlenül megelőző 12 hónap alatt szerzett jövedelem (Szt. 10. § (2) bekezdés b) pontja) egyhavi átlaga 
Amennyiben nem volt jövedelme, a megfelelő rovatban ezt a tényt 0 Ft feltüntetésével, vagy kihúzással jelölje! 

A jövedelem típusa A kérelmező és az 1.2. táblázat sorszámai szerinti személy havi jövedelme (forint) 
1.1.          

Munkaviszonyból és más 
foglalkoztatási jogviszonyból 
származó  
ebből: közfoglalkoztatásból 
származó 

          

          

Társas és egyéni vállalkozásból, 
őstermelői, illetve szellemi és 
más önálló tevékenységből 
származó 

          

Táppénz, gyermekgondozási 
támogatások 

          

Nyugellátás és egyéb 
nyugdíjszerű rendszeres 
szociális ellátások 

          

Önkormányzat, járási hivatal 
által folyósított támogatás 

          

 Egyéb jövedelem           
 Összes jövedelem           

4.  KÉRELEM 
A 2024. november 1-jétől 2025. március 31-éig tartó fűtési időszakban kérem 202__. év ______________________________ hónaptól havi 

�4.1. egyedi, vagy egyedileg szabályozható fűtési móddal rendelkező lakás esetén havi 10000 Ft 
�4.2. a távhő-szolgáltató fűtési rendszerébe bekapcsolt lakás esetén havi 5000 Ft  

összegű fűtéstámogatás megállapítását a 
_____ Sárvár,  ____________________________közter. neve _________ közter. jellege ___ hsz./hrsz. ____ ép. ____ lph. ____ em. ____ajtó 

alatti                 � lakásra  /   � házra   vonatkozóan. 
 

5.  JOGOSULTSÁGI FELTÉTELEKRE VONATKOZÓ TOVÁBBI ADATOK  
ÉS NYILATKOZATOK, RENDELKEZÉS A TÁMOGATÁS FOLYÓSÍTÁSÁRÓL 

Alulírott kérelmező kijelentem, hogy 
5.1. A kérelmező által lakott, a 4. pontban megjelölt ház/lakás használatának a jogcíme: (A megfelelőt ’X’ jellel jelölje!) 

� tulajdonos, � haszonélvező, � albérlő, � főbérlő, � önkormányzati bérlakás bérlője, � egyéb: ________________________________________ 
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5.2. A 4. pontban megjelölt lakás/ház egyedi fűtési móddal (a távhő-szolgáltató fűtési rendszerébe be nem kapcsolt, egyedi, vagy 
egyedileg szabályozható fűtési móddal, pl. gáz, fa, szén) rendelkezik: � igen  � nem  
 
5.3. � Az 1.2. pontban közölt adatok alapján: 
� családomban három, vagy több kiskorú gyermeket nevelek, 
� családomban kiskorú gyermeke(i)met egyedül nevelő szülő vagyok és a családi állapotom szerint egyedülállónak minősülök és a 
gyermekgondozási támogatásra egyedülálló jogcímen vagyok jogosult. 
5.4. � Kérelmezőként az alábbi nyugdíj vagy nyugdíjszerű ellátásban részesülök (pl. öregségi nyugdíj, özvegyi nyugdíj, hozzátartozói baleseti 
nyugellátás, mezőgazdasági járadék, korhatár előtti ellátás, szolgálati járandóság, rokkantsági ellátás, rehabilitációs ellátás, bányászok egészségkárosodási járadéka, a 
rokkantsági járadék, rehabilitációs járadék, hadigondozottak és nemzeti gondozottak pénzbeli ellátásai, házastársi pótlék, házastárs után járó jövedelempótlék, rokkantsági 
járadék, rendszeres szociális járadék, központi szociális segély, vakok személyi járadéka, átmeneti járadék, egészségkárosodási járadék). 
(Szíveskedjék feltüntetni annak a nyugdíjszerű ellátásnak a megnevezését, amelyben részesül!) 

 
5.5. A fűtéstámogatás folyósítását egyösszegben a részemre 

 � a _____________________________–_______________________________–___________________________számú  
_______________________________________________ nevén _______________________________________ elnevezésű 
pénzforgalmi szolgáltatónál kezelt belföldi pénzforgalmi számla javára, 

vagy 
� _____________________ város/község _____________________________ közter. neve _____________ közter. jellege 
_____ hsz./hrsz. __ ép. __ lph. ____ em. ____. ajtó alatti címre postai kifizetéssel 
kérem folyósítani a fűtéstámogatást megállapító határozat véglegessé válását követő 5 napon belül. 
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 5.6. A 4. pontban megjelölt lakás a távhő-szolgáltató fűtési rendszerébe bekapcsolt: � igen  � nem  
 
5.7. �A fűtéstámogatás folyósítását havi rendszerességgel a Sárvári Városgondnokság, Városüzemeltetési és Közszolgáltató 
Közhasznú Nonprofit Kft.-hez mint távhő-szolgáltatóhoz utalással kérem, legkésőbb a tárgyhónap 24. napjáig. 
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a kérelmező nagykorú közeli hozzátartozójának aláírása                             a kérelmező nagykorú közeli hozzátartozójának aláírása                                      a kérelmező nagykorú közeli hozzátartozójának aláírása 

________________________________  _____________________________________  _______________________________             
a kérelmező nagykorú közeli hozzátartozójának aláírása                              a kérelmező nagykorú közeli hozzátartozójának aláírása                                      a kérelmező nagykorú közeli hozzátartozójának aláírása 
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Elindultak a 2024/2025. évi 
labdarúgó-bajnokságok 

SÁRVÁRON a Batthyány u. 9. sz. alatt.

Számítógépes elméleti vizsgára gyakorlási lehetőség!
Tájékoztatás: +36-30/444-71-24

www.ritmo.hu

szeptember 5-én és 12-én, 
csütörtökön 17 órakor

Idén először Classic Cars & Coffee márkafüggetlen 
veterán autós találkozó Sárváron, az Aréna parkolójában.
Sok szeretettel várunk minden klasszikus/veterán autó szerelmest, 

egy családias, zenés kis összeröffenésre Sárvár szívében!

Időpont: 2024. 09. 07. 9 óra
Helyszín: Sárvár Aréna parkolója (kavicsos)

Amit mi biztosítunk számotokra:
dögös autók, dögös zenék, étel-ital, na és persze fi nom kávék!

Szavazhattok majd a meet kedvenc verdájára, 
a tulajdonost szuper ajándékokkal lepjük meg.

Jelentkezés: Major Zsolt szervezőnél 
(https://www.facebook.com/zsolt.m.major)

A rendezvényen való részvétel és a regisztráció INGYENES.

Kupameccsel nyitotta szezonbéli szereplését a Sárvár FC. A MOL 
Magyar Kupa 1. fordulójában a Zalalövői TK csapatát fogadta, és küzdel-
mes mérkőzés végén 1–0-ra győzött. Gólszerző: Tokaji Dávid. A második 
fordulóra egy igazi erőfelmérőt, az NB III-as Balatonfüred csapatát kapta 
a Sárvár. A mérkőzésre lapzártánk után került sor.

A Vas Vármegyei I. osztályú labdarúgó-bajnokságban a Söpte ellen 
kezdett a Sárvár FC augusztus 17-én hazai pályán. A mérkőzés 1:1-es 
döntetlennel végződött, a sárvári gól szerzője Potyi Gábor volt.

A csapat játékával Nagy Dániel vezetőedző nem volt elégedett, de 
bízik abban, hogy jelentősen javulnak a következő mérkőzéseken, és a 
bajnokság megnyerése reális cél marad.

A felnőtt csapatban több új, illetve visszatérő játékos is van. Piros 
Dominik a Rábapatyból érkezett, Horváth József angliai kitérője után 
tért vissza, a Király SE-ből két játékost igazoltak, Potyi Gábort és Csákvári 
Zsoltot, akik korábban már játszottak sárvári színekben.

*     *     *
Győzelemmel kezdett a Rábasömjén. Augusztus 18-án megkezdték 
az új szezont a rábasömjéni labdarúgók is. A csapatból négyen távoztak, 
illetve hárman érkeztek a nyári időszakban: Tóth-Toki Ernő Ostffyas�-
szonyfáról, Rövid Martin Rumból, Verebélyi Dominik pedig a Lurkóból. 
Az új játékosok hétvégén már a kezdőcsapatban kaptak lehetőséget. 
A Rábasömjéni TC idegenben tudott nyerni a tavalyi 3. helyezett Bő 
ellen 2:5 arányban! Gólszerzők: Szalai Zoltán 2 gól, Bertha Zoltán, Máhr 
Péter, Mendel Zoltán.

ILLÉS GÁBOR ismét kijutott a világbajnokságra!
Körmend adott otthont az idei Veolia Funkcionális Fitnesz Mas-

ters Nemzeti Bajnokságnak. A versenyről egy sárvári sportember, 
Illés Gábor is kvalifikálta magát a világbajnokságra. A viadalra össze-
sen 48-an neveztek, a vasi sportolók közül Illés Gábor – a mezőny 
legidősebb tagjaként – a +60-as korosztályban kvalifikálta magát 
az idei funkcionális fitnesz világbajnokságra, amelyet december 
13–15-én rendeznek meg Budapesten.

14 SÁRVÁRI    HÍRLAP2024. augusztus 30.



Szezonnyitó sajtótájékoztatót tartott a Sárvári Kinizsi 
SE Kézilabda Szakosztályának vezetője, Csonka László 
és a Sárvárfürdő Kinizsi NB II-es női felnőtt kézilabda-
csapat edzője, Skoda Bence a Sárvár Aréna emeleti 
kávézójában. 

Csonka László elmondta, hogy 
sok bizonytalansággal indul az 
NB II-es bajnokság. A sárváriak 
csoportjából a Bük és a SZESE 
is visszalépett az őszi szezon 
kezdete előtt, így az A csoport 
hat együttesből áll majd, innen 
kevesebb pontot lehet vinni a 
felsőházba. Még a játékoskeret 
is képlékeny, a tavalyi keretből 
hárman nem állnak rendelkezésre, 
de egy új igazolás már van, Ács 
Bianka beállós posztra. – Jelenleg 
is zajlanak tárgyalások újabb iga-
zolásokról – szólt Csonka László. 

Skoda Bence edző elmondta, 
hogy július közepén elkezdődött 
az őszi szezonra való felkészülés. 
– A lányok kaptak egy kéthetes 
otthoni programot, amit becsü-
lettel elvégeztek. Így egész jó for-
mában kezdtük a közös edzéseket, 

erősítenünk kell még a 
csapategységet – fogal-
mazott Skoda Bence. 

A felkészülés fontos ál-
lomása volt – a lapzártánk 
után rendezett – hatcsa-
patos felnőtt felkészülési 
kézilabdatorna is a Sárvár 
Arénában.

Az NB II-es női felnőtt 
kézilabda-bajnokság A 
csoportjában szeptember 14-én 
idegenben az Alba Fehérvár KC 
U21-es csapata ellen kezdi az őszi 
szezont a Sárvár. A célkitűzésekről 
úgy nyilatkozott Skoda Bence, 
hogy a tavalyi eredménnyel elé-
gedett lenne. A 2023/24-es NB 
II-es szezonban a 16 fős észak-nyu-
gati csoport ötödik helyén zárt a 
Sárvárfürdő Kinizsi.

-fr-

Elkezdték a felkészülést NB II-es kézilabdázóink

Service
Sárvár 
Service

MEGNYUGODHAT, GÉPJÁRMŰVE 
JÓ KEZEKBEN VAN!

BARÁTSÁGOS SZERVIZ, KARBANTARTÁS ÉS JAVÍTÁS
A CASTROL ÁLTAL NYÚJTOTT MINŐSÉGBEN!

Szolgáltatásaink:
Műszaki vizsga és felkészítés

Fék- és futómű-javítás
Vezetett hibakeresés, diagnosztika

Motorfelújítás

CASTROL SERVICE – SÁRVÁR SERVICE
9600 Sárvár, Szombathelyi u. 52.

Telefon: 06 95 523 523
E-mail: sarvarservice@invitel.hu Széles hűtött üdítő- és sörválasztékkal 

várjuk Önöket!

Sárvár, Laktanya u. 2. Hétfő–szombat: 6:00-20:00
Vasárnap: 07:00-12:00

Sárvár, Alkotmány u. 4.
Hétfő–szombat: 6:00-22:00

Vasárnap: 07:00-18:00
Ebédszünet: 12:00-13:00

Sárvár, Tinódi u. 32.
Hétfő–péntek: 7.00-17.00

Szombat: 7.00-14.00
Vasárnap: ZÁRVA

www.pontittuzletek.hu
www.facebook.com/pontittuzletek

ÜZLETEK

Soproni 0,5l  ...................... 379 Ft/db  754 Ft/l
Arany fácán 0,5l  ................ 339 Ft/db  678 Ft/l
Steffl 0,5l  ......................... 369 Ft/db  738 Ft/l

Két sárvári tekecsapat is szerepel az NB I-ben
A 2024/25-ös NB I-es tekebajnokság nyugati csoportjának őszi 

szezonja augusztus 31-én kezdődik.  Vármegyénket öt csapat – 
a Csákánydoroszló, a Sárvári Kinizsi SE, a TOPIDO Nagymizdó, a 
Szentgotthárd II. és az újonc Fülöp Borozó és Zöldfa Italker TSE 
képviseli, így tehát két sárvári csapat is lesz az NB I-ben. A Sárvári 
Kinizsi SE a Pápai Vasas TK ellen idegenben kezdi a bajnokságot 
augusztus 31-én 13 órakor. A Fülöp Borozó és Zöldfa Italker TSE 
augusztus 31-én 10 órakor hazai pályán kezd a csákánydorosz-
lóiak ellen.
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A szezonnyitó sajtótájékoztatón a játékosok is jelen voltak (Fotó: FR)



A  a Gallus Csoport 
tagjaként mintegy 500 munkavállalót foglalkoztat. 

tálcás és vákuum csomagolt termékeket gyárt.

Dinamikusan fejlődő csapatunkba új munkatársakat keresünk 
teljes körű betanítással az alábbi munkakörökbe:

HŰTŐRAKTÁROS
• hétfőtől péntekig, többműszakos munkarendben
• előny: targoncás jogosítvány

MŰSZAKI KARBANTARTÓ,  GÉPBEÁLLÍTÓ
• 
• előny: villanyszerelő, automatizálási technikus, műszerész, lakat
•
•

kiemelkedő kezdő órabér
többműszakos munkarend vállalása

KÉZI CSOMAGOLÓ, GÉPKEZELŐ
• hétfőtől péntekig, állandó délelőttös munkarend, munkakezdés: 5:40
• nyugdíjasok, kismamák jelentkezését is várjuk rugalmas foglalkoztatásban,

teljes munkaidőben vagy akár 6 órás részmunkaidőben 7:50-es kezdéssel

VÁGÁSELŐKÉSZÍTŐ,  FÜGGESZTŐ
• egy műszakos munkarend hétfőtől péntekig,

munkakezdés: 4:00 óra
• feladatok: tehergépkocsik fogadása, rekeszek

tisztára mosása

MIÉRT BENNÜNKET VÁLASSZON?
• saját állományú munkaviszony határozatlan időtartamú szerződéssel
• dolgozói vásárlási lehetőség termékeinkből
• mogatása
• céges buszjáratok
• hosszútávú munkalehetőséget ajánlunk és teljes körű betanítást biztosítunk
• jelenléti, hűség- és minőségi bónusz

jelentkezését is várjuk teljes vagy részmunkaidős 
munkarendbe!

Megtaláljuk az Ön számára legmegfelelőbb feladatkört!

Munkavégzés hely: Sárvár-Rábasömjén. Várjuk jelentkezését az alábbi elérhetőségeken, a munkakörökről részletes
tájékoztatást nyújtunk: 06 70/933-7925; 06 70/938-8711; hr@taravis.hu
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Szeretnél egy hosszútávú munkahelyen dolgozni és 
egy igazán jó csapat tagja lenni? Vár a Taravis Kft. 

• Hétfőtől péntekig, állandó délelőtt ös munkarend, 
munkakezdés 5:40 

• Darabolt csirke részeinek tálcába helyezése, a tálcák mérlegelése,  
ládák kézi feltöltése, tálcák és ládák fóliázása

• Termékek összekészítése/szortírozása, betárolása történő előkészítése 
• Munkaterület tisztán tartása
• Egyéb raktárosi feladatok ellátása
• 2 műszakos munkarendben, munkakezdés 5:40 és 

csúsztatott  műszakban 8:30

• Saját állományú munkaviszony határozatlan időtartalmú szerződés 
• Jelenléti-, hűség- és minőségi bónusz
• Munkába járás kiemelt támogatása, 100%-ban térített  vonat- és busz bérlet
• Ingyenes céges buszjárat 
• Nett ó 30.000 Ft SZÉP-kártya jutt atás / hó és egészségbiztosítás 
• Kedvezményes dolgozói húsvásárlási lehetőség

Munkavégzés helye: Sárvár-Rábasömjén. Várjuk jelentkezésedet az alábbi elérhetőségeken 
7:00-15:00 között  , csak csörgess meg, mi visszahívunk: 06 70/933-7925  vagy hr@taravis.hu

Munkavégzés hely: Sárvár-Rábasömjén. Várjuk jelentkezését az alábbi elérhetőségeken, a munkakörökről részletes
tájékoztatást nyújtunk: 06 70/933-7925; 06 70/938-8711; hr@taravis.hu
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A GALLUS Csoporthoz tartozó Taravis és Baromfi - és Élelmiszeripari Kft.-ben (székhelye: 9600 Sárvár, 
Rábasömjéni u. 129.) ma már több mint 500 munkavállalót foglalkoztatunk. Baromfi feldolgozó üzemünkben 
zsugortasakos, védőgázas, tálcás és vákuum csomagolt termékeket gyártunk. 

• Hétfőtől péntekig, állandó délelőtt ös 
munkarend, munkakezdés 4:00 

• Állateledel (fej és láb) ládába töltése és 
mérlegelése, rakatolása

• Aprólék és belsőség szétválogatása, mérése
• Grilltest minőségének ellenőrzése
• Terhelő munkahelyi klíma tűrése 

(magas páratartalom)

BAROMFIFELDOLGOZÓ 
SEGÉDMUNKÁS

• Gyártásközi és termelés utáni záró takarítási 
feladatok elvégzése 

• Üzemi területek padozatánka és oldalfalainak 
tisztítása, fertőtlenítése 

• Gépek, berendezések tisztítása, fertőtlenítése
• Állandó éjszakai munkaidő beosztás vállalása 

(21:30–05:30)

ÜZEMI TAKARÍTÓ 
(ÁLLANDÓ ÉJSZAKÁS)

KÉZI CSOMAGOLÓ

SZORTÍR LESZEDŐ

AMIT  KÍNÁLUNK:

A Suzuki2024+ Akciós termék  x kamatozású, zárt- és nyíltvégű pénzügyi lízingkonstrukcióban érhető el. A 0%-os THM maximum 1,5 millió Ft hitelösszegig és kizárólagosan 12 
hónapos futamidővel zártvégű pénzügyi lízing konstrukcióban érhető el.  A Suzuki2024+ Akciós termék  nanszírozás további feltételeiről, illetve a felmerülő kockázatokról a 
Merkantil Bank Zrt. Gépjármű Zártvégű Pénzügyi Lízing Üzletszabályzatából és Gépjármű Nyíltvégű Pénzügyi Lízing Üzletszabályzatából, Hirdetményeiből és az ügyfeleknek 
szóló Tájékoztatókból tájékozódhat, továbbá ezen dokumentumokból tájékozódhat a tárgyban  nanszírozástól eltérő nem akciós  nanszírozás feltételeiről is, amelyek 
megtekinthetők a Merkantil Bank Zrt. honlapján vagy székhelyén. Az akció feltételei 2024.07.01. - 2024.09.30. között leszerződött lízingkérelmekre érvényesek. megtekinthetők a Merkantil Bank Zrt. honlapján vagy székhelyén. Az akció feltételei 2024.07.01. - 2024.09.30. között leszerződött lízingkérelmekre érvényesek. 
**A lágy hibrid rendszerrel szerelt Vitara és S-CROSS modellekhez a motort, a turbófeltöltőt, a váltószerkezetet és a hibrid rendszert, míg a Swift modellekhez a motort, a 
váltószerkezetet és a hibrid rendszert illetően összesen 3+7 év garanciát vállal a Suzuki: az autó többi részére vonatkozó általános 3 év jótállás felett tehát további 7 év extra 
garancia jár ezekre a kulcsfontosságú elemekre. Az általános garancia fogyasztók*** részére 3 évig érvényes, a kiegészítő Hybrid Pro (motor, turbófeltöltő [Vitara, S-CROSS], 
váltószerkezet, hibrid rendszer) garanciaajánlat +7 évig (vagy 200 000 km-ig) érvényes. 
A különböző hibrid rendszerrel szerelt Suzuki modellek felszereltségtől és a lítiumion-akkumulátor töltöttségi szintjétől függő üzemanyag-fogyasztása (1/100 km) és A különböző hibrid rendszerrel szerelt Suzuki modellek felszereltségtől és a lítiumion-akkumulátor töltöttségi szintjétől függő üzemanyag-fogyasztása (1/100 km) és 
CO2-kibocsátása (g/km) vegyes használat, valamint az elektromotor és a benzinmotor kombinált használata mellett, WLTP mérési ciklus alapján: Lágy hibrid rendszer-. Suzuki 
Swift — 3,8-5,61/100 km, 98-111 g/km. Suzuki Vitara — 4,4-6,41/100 km, 119-130 g/km. Suzuki S-CROSS — 4,6-7,31/100 km, 121-140 g/km. Hibrid 140V rendszer: Suzuki Vitara 
— 4,4-6,51/100 km, 113-127 g/km. Suzuki S-CROSS — 4,5-6,71/100 km, 116-130 g/km. A kép illusztráció, a tájékoztatás nem teljes körű, a változtatás jogát fenntartjuk. További 
részletek a Suzuki márkakereskedésekben vagy a suzuki.hu oldalon. *"`*jogszabályban meghatározva részletek a Suzuki márkakereskedésekben vagy a suzuki.hu oldalon. *"`*jogszabályban meghatározva 

SUZUKI Castrum Autóház
Szombathely, Körmendi út 98.  Tel.: 94/506-891, 30/945-2944 

info@suzukicastrum.hu  

Új Vitara 7 790 000 Ft-tól
S-Cross 8 250 000 Ft-tól

Új Swift 6 130 000 Ft-tól

SZŐNYEG CENTRUM
✆ 95/326-510 

Sárvár, Batthyány út 40. (a körforgalomnál) 
Nyitva: hé–pé: 9–17, szo: 9–12

SZŐNYEG CENTRUM  95/326-510 
Sárvár Batthyány út 40. (a körforgalomnál)

Nyitva: hé–pé: 9–12, 13–17 • szo: 9–12 h� ps://www.facebook.com/szonyegcentrumsarvar

VÍZÁLLÓ LAMINÁLT 
PADLÓK KÉSZLETRŐL

 8 mm vastagság, 32-es 
 8 mm vastagság, 32-es 

kopásállóság, 24 h vízállóság

kopásállóság, 24 h vízállóság

3990  Ft/m2

SZEPTEMBERBEN MOST 

BEVEZETŐ ÁRON CSAK
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